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TEBLİĞ

Haz�ne ve Mal�ye Bakanlığı (Gel�r İdares� Başkanlığı)’ndan:

VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ
(SIRA NO: 516)

Amaç ve kapsam
MADDE 1 – (1) Bu Tebl�ğ�n amacı, borsada ray�c� olmayan yabancı paraların, 4/1/1961 tar�hl� ve 213 sayılı

Verg� Usul Kanunu gereğ�nce 2019 yılı �ç�n yapılacak değerlemeler�ne esas oluşturacak kurların tesp�t ed�lmes�d�r.
Dayanak
MADDE 2 – (1) Bu Tebl�ğ, 213 sayılı Kanunun 280 �nc� maddes�n�n �k�nc� ve üçüncü fıkralarına dayanılarak

hazırlanmıştır.
Esas alınacak kurlar
MADDE 3 – (1) Borsada ray�c� olmayan yabancı paraların ve bu paralarla olan senetl� ve senets�z alacak ve

borçların değerlemes�nde 2019 yılı sonu �t�barıyla bu Tebl�ğ ek�nde yer alan l�stede göster�len kurlar uygulanır.
Değerleme günü �t�barıyla kurların �lan ed�lmemes�
MADDE 4 – (1) 20/4/1976 tar�hl� ve 15565 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 130 Sıra No.lu Verg� Usul

Kanunu Genel Tebl�ğ� ve 27/12/1998 tar�hl� ve 23566 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 217 Ser� No.lu Gel�r Verg�s�
Genel Tebl�ğ� gereğ�nce, değerleme günü �t�barıyla Haz�ne ve Mal�ye Bakanlığınca kurların �lan ed�lmed�ğ�
durumlarda T.C. Merkez Bankasınca �lan ed�len kurlar esas alınır.

(2) Bu şek�lde yapılacak değerlemelerde efekt�f c�ns�nden yabancı paralar �ç�n efekt�f alış kuru (efekt�f alış
kurunun bulunmaması hal�nde döv�z alış kuru), döv�z c�ns�nden yabancı paralar �ç�nse döv�z alış kuru uygulanır.

(3) Verg� uygulamaları açısından bankaların, 31/12/2019 tar�h� �t�barıyla yapacakları değerleme sırasında bu
Tebl�ğ �le bel�rlenen kurlar yer�ne, T.C. Merkez Bankasınca bel�rlenen esaslara uygun olarak tesp�t ett�kler� ve f��len
uyguladıkları alış kurlarını esas almaları gerek�r.

Yürürlük
MADDE 5 – (1) Bu Tebl�ğ yayımı tar�h�nde yürürlüğe g�rer.
Yürütme
MADDE 6 – (1) Bu Tebl�ğ hükümler�n� Haz�ne ve Mal�ye Bakanı yürütür.
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